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1o Αναπτυξιακό Συνέδριο Επιχειρηματικότητας του Επιμελητηρίου Άρτας 

«Επιχειρώ στην Άρτα : Πρωτογενής Τομέας, Πολιτισμός - Τουρισμός. Η Άρτα του 

αύριο!» 

 

Ξεκινά την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου το 1ο Αναπτυξιακό Συνέδριο Επιχειρηματικότητας 

του Επιμελητηρίου Άρτας με θέμα «Επιχειρώ στην Άρτα: Πρωτογενής Τομέας, 

Πολιτισμός - Τουρισμός. Η Άρτα του αύριο!» και θα διαρκέσει έως και το Σάββατο 19 

Οκτωβρίου 2024.  

Η Άρτα, ένας πλούσιος τόπος στον πρωτογενή τομέα και την αγροδιατροφή με δυναμικό 

δευτερογενή τομέα, και έναν πολλά υποσχόμενο τριτογενή τομέα, αφού ο φυσικός 

πλούτος και η βυζαντινή - πολιτισμική κληρονομιά του τόπου αποτελούν ένα ιδιαίτερο 

κεφάλαιο για την περιοχή, μπορεί να αποτελέσει βασικό πυλώνα ανάπτυξης της 

οικονομίας και της κοινωνίας του τόπου.  

Η περιοχή μας, παρά τις ιδιαιτερότητες της βρίσκεται σε ένα μονοπάτι που αναζητά τον 

«αναπτυξιακό και οικονομικό της προσανατολισμό» και τους τρόπους να αναδείξει τους 

πόρους της και να αποτελέσει μια νέα, πολλά υποσχόμενη περιοχή στον τομέα της 

επιχειρηματικότητας και της εξωστρέφειας.   

Στο πλαίσιο αυτό και με γνώμονα την τοπική ανάπτυξη, το Επιμελητήριο Άρτας 

διοργανώνει το 1o Αναπτυξιακό Συνέδριο Επιχειρηματικότητας Άρτας, με απώτερο 

στόχο την ενδυνάμωση του επιχειρείν και την ευαισθητοποίηση των δυνητικών 

επιχειρηματιών μέσα από προτάσεις και προοπτικές που θα οδηγήσουν την Άρτα σε 

νέους επιχειρηματικούς δρόμους και βιώσιμες για το μέλλον της περιοχής πρακτικές και 

πολιτικές.  

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα διεξαχθούν ομιλίες από προσκεκλημένους ομιλητές 
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που εκπροσωπούν την επιστημονική - εκπαιδευτική κοινότητα, τοπικές αρχές και φορείς 

που δραστηριοποιούνται στους τομείς του συνεδρίου καθώς και εκπροσώπους από τον 

κόσμο του επιχειρείν οι οποίοι θα μοιραστούν καλές πρακτικές και επιτυχημένες 

«συνταγές» στους κλάδους του πρωτογενούς τομέα και του Εναλλακτικού Τουρισμού.   

 

Τέλος, οι σύνεδροι θα έχουν τη δυνατότητα να εμπλακούν ενεργά στο Εργαστήριο 

Επιχειρηματικότητας αποκτώντας την ευκαιρία να υλοποιήσουν τις επιχειρηματικές τους 

ιδέες.  

Η σύνδεση του πρωτογενούς τομέα με τον τουρισμό και τον πολιτισμό επιδιώκει τη 

δημιουργία ενός νέου δυναμικού μοντέλου επιχειρηματικότητας που θα προσελκύσει 

νέο ανθρώπινο δυναμικό και θα αναδείξει το φυσικό πλούτο της Άρτας ο οποίος μπορεί 

να μετουσιωθεί σε πυλώνα βιώσιμης οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης, δίνοντας 

ταυτόχρονα έμφαση στην καινοτομία, τη συνεργασία και την ενίσχυση των τοπικών 

κοινοτήτων.  

 

 


